

# 理论宣讲走深走实 党史学习入脑入心

## 航空港区综合行政执法局 走进学校为师生上党史课

本报讯 近日,航空港区综合行政执法局副调研员何行富走进大庄小学,为学生们上了一堂精彩纷呈的党史教育课。课上,何行富用亲切的语言,带领同学们重温国旗、党旗、少先队队旗的图案及所含意义。他通过英雄人物视频引发同学们思考“何为英雄”、身为新时代的好少年如何通过学习英雄。何行富说,要开展好党史学习教

育,引导青少年厚植爱党爱国爱社会主义情怀,树立正确的理想信念,铸就中国信仰,努力成长为中国特色社会主义事业建设者和接班人。听完课后,同学们深受触动,表示要在今后的学习、生活中以英模为榜样,勇担时代责任,努力成长为一名优秀的青少年。记者 王军方 通讯员 关金萍

## IT社区中心 举办迎建党百年羽毛球比赛



本报讯 近日,航空港区IT产业园社区服务中心联合富士康郑州科技园工会、富豫羽毛球协会举办了“迎建党百年、展社团风采”羽毛球精英挑战赛,40名选手参加比赛。本次比赛设男单和女单赛,分为淘汰赛和决赛。赛场上,选手们充分发挥了不屈不挠、顽强拼搏的体育精神,展现了锐意进取、积极向上的精神风貌。记者 王军方 通讯员 张广峰 文/图

颁奖环节前,主持人利用LED屏进行党史知识问答,选手们积极抢答,将现场气氛推向高潮。赛后,选手们表示,通过举办此次比赛,有效缓解了工作压力,调节了紧张情绪,增进了彼此友谊,他们将把赛场拼搏精神积极地投入到工作和生活当中去,为企业发展、社区建设贡献力量。记者 王军方 通讯员 张广峰 文/图

## 新港办事处

### 开展党史学习教育专题研讨

本报讯 近日,航空港区新港办事处召开机关支部第三次党史学习教育集中研讨会,以学习心得和感悟形式进行交流发言,充分围绕“学习百年党史坚守初心使命”、电影《决胜时刻》两大主题进行研讨交流。

此次党史学习教育集中研讨会,激发了机关全体党员干部奋斗的精神,从党的光荣传统、优良作风、宝贵经验和伟大成就中感悟初心使命、坚定理想信念、凝聚奋进力量,不断提高政治能力。记者 王军方 通讯员 兰海霞

### 指导非公企业开展党史学习教育

本报讯 航空港区新港办事处积极引导辖区非公企业充分发挥自身优势,不断凝聚非公企业发展活力。近日,新港办事处辖区非公企业河南世东建设工程有限公司党支部召开座谈会,邀请黄淮学院郑州校友非公企业优秀党务工作者参加。会上,公司支部书记马士

岩分享了世东建设党建的经验和心得体会。通过开展系列活动,新港办事处把党史学习教育从机关引向非公企业,推动辖区社会经济发展贡献智慧和力量。记者 王军方 通讯员 张慧敏

### 用心办实事,为红绿灯通电助力

本报讯 自党史学习教育工作开展以来,航空港区新港办事处针对群众反映的交通问题,认真落实解决。近日,新港办事处西管区工作人员积极配合交通委对华夏大道红绿灯进行通电施工。华夏大道是航空港区交通要道之一,来往车流量大,且有不少大货车。西管区工作人员对接交通委人员,对红

绿灯通电情况进行了沟通,并就下一步工程顺利施工进行了交流。听民声、察民意、解民忧。下一步,新港办事处将继续把“我为群众办实事”作为出发点,以群众的安全感、幸福感、满意度为落脚点,全力为群众办实事、办实事。记者 王军方 通讯员 张慧敏

### 全力保障第二针疫苗接种工作

本报讯 近日,航空港区新港办事处在前期超额完成第一针接种剂次任务的基础上,组织开展辖区第二针新冠疫苗接种工作,用实际行动助力疫情防控,切实开展好“我为群众办实事”实践活动。在接种点现场,前来接种的居民在办事处工作人员和社区志愿者的引导下,依次进行手机扫码预约登记、填表、疫苗接种、留观区观察等流程,整个过

程有条不紊。开展疫苗接种服务工作,是新港办事处践行为民服务宗旨、开展“我为群众办实事”活动的一个缩影。新港办事处将继续把深入开展党史学习教育成果转化为民办实事、解难题的实际行动中去,让群众的获得感、幸福感、安全感不断提升。记者 王军方 通讯员 张慧敏

## 龙王办事处

### 开展党史学习教育知识测试

本报讯 近日,航空港区龙王办事处组织机关全体人员参加党史学习教育应知应会知识测试。此次测试紧紧围绕党史学习教育方案要求,内容涵盖了中国共产党历史、应知应会等相关知识,达到以考促学、促学提能、提能增效的目的。

测试后,大家表示,要做好学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行的表率,牢固树立正确的党史观,学党史、悟思想、办实事、开新局,以昂扬姿态奋力开启龙王发展新征程,以优异成绩迎接建党100周年。记者 王军方 通讯员 王娜

### 举办庆祝建党100周年诗歌朗诵比赛

本报讯 近日,航空港区龙王办事处党工委与中国银行航空港区支行党支部共同举办“奋斗百年路 启航新征程”诗歌朗诵比赛,办事处机关党支部、各村党支部和中国银行航空港区支行党支部等共计21个党支部120余人参加。

此次比赛用优美的诗歌作品,用充满激情的朗诵,全面回顾了中国共产党革命历史和新中国成立的艰辛历程,彰显了中国共产党的丰功伟绩,深情讴歌了伟大祖国的雄姿风采。记者 王军方 通讯员 王娜

### 举行新党员培训暨入党宣誓活动

本报讯 6月11日,龙王办事处举行新党员培训暨入党宣誓仪式等党性教育活动。培训会上,新党员代表刘世杰、左晓乐、耿子勋分别上台发言,结合近期工作和生活情况发表入党感言。宣誓仪式上,办事处党工委委员赵晓春领誓,24名新党员重温入党誓词,向党组织许下了庄严承诺。

办事处党工委副书记安三楼要求,作为一名新党员,要进一步端正学习态度,不断地自我提高、自我完善,以共产党员的标准要求自己,认真履行共产党员应尽的职责,充分发挥共产党员的先锋模范作用,以昂扬的斗志迎接中国共产党成立100周年。最后,全体人员参加了党史学习理论测试。记者 王军方 通讯员 王娜

## 冯堂办事处

### 开展体验式党史学习教育



本报讯 近日,航空港区冯堂办事处分两批次组织全体机关干部到位于巩义市的豫西抗日纪念馆和竹林博物馆参观学习。大家来到豫西抗日纪念馆,观看一幅幅冲击心灵的图片,聆听一个个感人至深的往事。随后,又来到竹林

博物馆,感受竹林一步步发展壮大的历程,对竹林人是如何用“竹林精神”教育人、“三评”活动规范人、用“十好”评选激励人有了深入了解,也对竹林人开拓进取、与时俱进的精神感到由衷的敬佩。记者 王军方 通讯员 雍旭 文/图

### 举办党史学习教育讲座

本报讯 近日,航空港区冯堂办事处邀请河南省委党校老师为大家带来一场党史学习教育讲座。邀请党校老师讲述了社会建设的重要意义,并从教育、就业、医疗、养老等方面进行了重点讲解,通过一个个真实、生动的案例深

深吸引了机关干部们的聆听。本次讲座内容丰富、讲解透彻,进一步加深了机关干部对新时代中国特色社会主义建设的认识和理解。记者 王军方 通讯员 雍旭